Källparkens värdegrund 2021/22
Trygghet: Alla barn ska känna sig trygga på förskolan, med såväl sina kamrater och personal samt i våra miljöer ute och inne. Detta vill vi uppnå genom att vara närvarande och medforskande pedagoger. Vi samarbetar i huset, har tydliga rutiner och delar in barnen i mindre grupper.
Lustfyllt lärande: Tillsammans med barnen skapar vi olika miljöer som ska ge stor glädje i att lära sig nya saker. Vi är lyhörda pedagoger som fångar upp barnens nyfikenhetsfrågor och tar tillvara deras intressen.
Kommunikation: Vi vill skapa en god kommunikation mellan alla individer på förskolan. Detta gör vi genom att vara goda förebilder, ge dem verktyg för en verbal och icke-verbal kommunikation, samspela med varandra och på så sätt skapa en god stämning på förskolan.
Omtanke: I de vardagliga situationerna ges barnen möjlighet att utveckla sin förmåga att visa omtanke och hänsyn till människor, djur och natur. Detta gör vi genom att vi uppmuntrar och stärker barnens medkänsla och inlevelse i andras situationer.

